
 

ЗВІТ ПО РОБОТІ 1-ГО МОДУЛЯ АГРОШКОЛИ УКАБ НА ТЕМУ  

«ВИРОЩУВАННЯ ЯГІД СУНИЦІ» 

17-18  квітня 2014 року в Києві відбувся перший модуль АгроШколи УКАБ 

«Плодівництво» на тему «Вирощування ягід суниці», організований асоціацією 

«Український клуб аграрного бізнесу» (УКАБ) за підтримки Швейцарської Конфедерації. 

Захід, присвячений питанням вирощування ягід, відбувся вперше та зібрав зацікавлених 

учасників – агрономів і керівників рослинницьких господарств із 7 областей України. 

Під час практичного візиту, слухачі мали можливість познайомитися з роботою ТОВ 

«Агрофірма «ВЕСНА-2011» - www.agrovesna.com.ua 

Під час практичних і теоретичних занять були розкриті наступні теми: 

 Агротехніка вирощування суниці у відкритому ґрунті. Сільгоспмашини.  

 Сорти для вирощування суниці у відкритому і захищеному грунті. Садивний 

матеріал і вплив його якості на продуктивність насаджень 

 Технології вирощування з використанням мульчуючого матеріалу. Використання 

мульчуючих матеріалів. Використання агроволокна для отримання ранньої 

продукції суниці 

 Краплинне зрошення і фертигація. Режими зрошення і особливості кореневого і 

позакореневого живлення рослин 

 Основні хвороби та шкідники при вирощуванні суниці і системи боротьби з ними  

 Вирощування ранньої і позасезонної продукції в теплицях. Типи укриттів, режими 

вирощування, строки садіння та особливості догляду за насадженнями  

 Гідропонна і вертикальна культура суниці 

 Тара і упаковка ягід суниці 

 Економіка вирощування ягідної продукції суниці. Канали реалізації 

 Переробка нестандартної продукції суниці 

З фотозвітом проведеного модуля Ви можете ознайомитися, натиснувши на посилання: 

ФОТОЗВІТ 

Якщо Ви бажаєте взяти участь в наступних модулях АгроШколи УКАБ, ознайомтесь з 

попередніми анонсами у нас на сайті: АНОНСИ МОДУЛІВ АГРОШКОЛИ УКАБ 

За детальною інформацією та з приводу участі в АгроШколі УКАБ,  
будь ласка, звертайтесь: 

Володимир Матвіюк 
Тел.: +380 44 236 21 10 
Моб: +380 50 940 35 76 

matviyuk@ucab.ua 
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